
APEL 

 

PREPARATION DE LA CONFERENCE / DEBAT DU SAMEDI 28 MARS 2015 : 

 

LA RELATION  PARENTS / ENSEIGNANTS  

 

Questionnaire Parents 

 

Vous êtes parent d’enfant(s) scolarisé(s) en :  

Maternelle/Primaire  ⃝   Collège  ⃝        Lycée Général et Technologique  ⃝ Lycée Professionnel   ⃝ 

 

1. Comment qualifiez-vous la relation  Parents/Enseignants ? 

Sur le plan de la nécessité :  

Indispensable  ⃝ Utile  ⃝  Peu nécessaire  ⃝ Inutile  ⃝ Autre  (précisez) ⃝  

 

Cette relation vous semble : 

Facile  ⃝         Difficile  ⃝       Complexe  ⃝ Autre (précisez)  ⃝ 

 

 

2. Vos enfants accordent-ils de l’importance à la relation Parents/Enseignants ? 

Beaucoup   ⃝ Un peu  ⃝   Pas du tout  ⃝ 

 

3. Pensez-vous que cette relation a un impact sur leur réussite scolaire ? 

Oui ⃝  Non    ⃝ 

 

4. Rencontrer un enseignant est pour vous une démarche : 

 

Simple  ⃝ Compliquée  ⃝  Impensable  ⃝          Autre ⃝  

Pouvez-vous préciser votre réponse : 



 

 

 

5. Quels facteurs peuvent impacter une rencontre : 

 

La disponibilité   ⃝      Les horaires proposés  ⃝        L’espace dédié à la rencontre  ⃝    

 

L’appréhension de la rencontre   ⃝ La raison de la rencontre   ⃝      La communication  ⃝ 

 

Autre (précisez)   ⃝  

 

 

6. Pour que cette relation soit constructive, quelles qualités attendez-vous de l’enseignant  

que vous allez rencontrer ? (citez-en au moins deux) 

 

- 

- 

- 

 

 

7. Les nouvelles technologies d’échange et de communication (espace numérique de travail 

(ENT), sms, mail, facebook, skype, …) peuvent-elles selon vous changer la relation 

Parents/Enseignants ? 

 

Oui ⃝  Non    ⃝ 

Précisez : 

 

 

 

8. Selon vous, quelles initiatives, propositions pourraient  améliorer la relation 

Parents/Enseignants ? 

 

 

 

 

 

Merci d’avoir consacré quelques minutes à ce questionnaire et de le retourner à apel-hn@srec-hn.com ou 

Apel académique de Haute-Normandie – 43 rte de Neufchâtel 76044 Rouen Cedex 1. 

 


